

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do noty informacyjnej Komisji na podstawie art. 16 ust. 4 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1008/2008 w sprawie wspólnych zasad wykonywania przewozów lotniczych na terenie Wspólnoty – Obowiązek użyteczności publicznej w zakresie wykonywania regularnych przewozów lotniczych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 210 z dnia 25 maja 2022 r.)

(2022/C 296/06)

Strona 30, sekcja „Data wejścia w życie obowiązku użyteczności publicznej”:

zamiast: „1 grudnia 2022 r.”,

powinno być: „16 grudnia 2022 r.”.
